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Wykaz pomieszczeń mieszkania :

1. Przedpokój                    - 5,14 m²
2. Kuchnia                        - 11,06 m²
3. Pokój I                          - 21,72 m²
4. Pokój II                         - 13,00 m²
5. Łazienka                         - 3,79 m²
6. Pom. gospodarcze            - 2,33 m ²

Suma pow. użytkowa       - 57,04 m²

Korytarz -
część
wspólna

Mieszkanie
sąsiednie

podejście
do pralki
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Artel
Mod.14

Zbiornik ciśnieniowy c.o oraz
napełnianie zładu

Piec z płaszczem
wodnym na pellet

Odprowadzenie spalin

rura doprowadzająca powietrze
do spalania

Grzejniki:
-płytowy

- łazienkowy

Legenda:

P-K  - Piekarnik
Z   - Zmywarka naczyń
K   - Kuchnia indukcyjna
L    - Lodówka

Ws

Legenda:
-wentylacja okapu

- wentylacja pomieszczeń
   mieszkalnych

- wentylacja łazienki

Ws

Ws

W -wywiew grawitacyjny

N -nawiew grawitacyjny

Nawietrzaki o wydajności 30 m3/h

typ grzejnika/ wysokość/ szerokość


